



Către, C.F. Iași
Comitetului pt. Cultură.

C.C

JUDEȚUL IAȘI
CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI
REGISTRATURA GENERALĂ
Nr. 17720
Anul 2018 Luna 06 Zua 7

RAPORT NARATIV

România sărbătorește în 2018 – ca și alte state din regiune – 100 de ani de la formarea statului unitar și independent, ca urmare a luptei de emancipare națională a popoarelor. Atunci s-au destrămat trei mari imperii multinaționale și popoarele odinioară asuprite și-au format state unitare, devenite subiecte de drept internațional. Pentru prima oară, Europa a ținut seama de principiul autodeterminării naționale.

Din aceste rațiuni, a V a ediție a Conferinței s-a desfășurat la Iași, dar și la Chișinău.

Manifestarea noastră a evidențiat și mai mult ideea unității europene prin realizarea unor lucrări comune axate pe nevoia de cultivare a valorilor superioare, perene: ideea europeană de educație a adulților, continuitate și discontinuitate în Educația adulților – cu evidențierea elementelor continuității -, unitate și diversitate – cu accent pe unitate. Preocuparea noastră a devenit semnificativă prin identificarea unor căi de formare a comportamentelor, atitudinilor superioare – pornind de la valorificarea tradițiilor, experiențelor istoriei și oferind criterii, principii de selecție și asumare a efectelor.

Universitatea noastră a găzduit, în perioada 25- 28 aprilie 2018, a V a ediție a Conferinței Internaționale de Educație a Adulților – *Educația pentru valori. Continuitate și context*, eveniment care se desfășoară din 4 în 4 ani! Coorganizatori au fost Consorțiul UNIVERSITARIA – UAIC Iași, Universitatea București, Universitatea Babeș Bolyai, Universitatea de Vest Timișoara, Universitatea de Stat din Moldova - Chișinău, IACEHOF Oklahoma University, SUA și IACEHOF Europa.



The Fifth International Conference on Adult Education
Education for values – continuity and context

Iasi, Romania – April 25th–27th, 2018
Chisinau, Moldova - April 27th–28th, 2018

Ideea fundamentală a fost să folosim experiența internațională, de două decenii a CIEA pentru a reuni – la a V a ediție a sa, consacrată Marii Uniri - universitari și cercetători din marile universități ale lumii la o manifestare

a celor mai mari universități ale țării – din toate provinciile – inclusiv din Republica Moldova, în parteneriatul cu cea mai mare și mai veche universitate a lor și cu Galeria educatorilor lumii, de la Oklahoma University, SUA. *Obiectivul esențial a fost să oferim oaspeților de pe toate meridianele o mai bună cunoaștere a elementelor comune ale poporului român – inclusiv în teritorii administrate vremelnic sub alt nume.*

La finalul acțiunii, s-a dovedit că acesta a fost cel mai mare câștig – evidențiat prin afirmațiile celor din Orientul exsovietic și al celor din Vest despre unitatea de limbă, cultură, tradiții a românilor de pa ambele maluri ale Prutului.

Prezența între parteneri a Consiliului Județean a constituit dovada interesului autorităților locale pentru cultivarea respectului pentru valorile perene ale neamului și mărturia implicării directe în acțiuni de omagiere a celui dinăi secol al Marii Uniri. Sigla a fost prezentă, pe site-ul CIEA <http://iec.psih.uaic.ro/ciea2018/> din feb 2017 și continuă să rămână pe toate documentele publicate ori care vor fi realizate în edituri de prestigiu internațional – precum EDINTO – Bologna, indexata ISI si unde vor apărea articolele Conferinței. Afișele, programele, prezentările din plenul CIEA18, intervențiile oficialităților locale, filmele de prezentare a obiectivelor istorice – din pauzele de cafea - spectacolele folclorice de la cină, excursiile, toate materialele promoționale au făcut trimitere la importanța acestui parteneriat cu Dumneavoastră .

Această reflectare a CJ Iași s-a regăsit și în prezentările diferiților oaspeți, care au cunoscut tradiția susținerii edițiilor anterioare CIEA de către Consiliul Județean Iași.

Fotografiile anexate ilustrează o parte dintre afirmațiile noastre. Imaginea si mai completă a acțiunilor de la Iași si de la Chișinău se poate obține din Galeria CIEA – de pe site: <http://iec.psih.uaic.ro/ciea2018/?language=&chapter=13>

Conf. univ. dr. Ștefan Boncu

DECAN



2

Prof. univ. dr. Laurențiu Șoitu

Președinte Conferință





EDUCATION FOR VALUES
CONTINUITY AND CONTEXT

THE FIFTH INTERNATIONAL CONFERENCE ON ADULT EDUCATION







ニホ

The 10th International Conference on Adult Education
Education for all: Learning to live together
10-13 October 2004
Tokyo, Japan



PhD Prof. Heribert Hinnen

Former Director
Institute for International Cooperation of the
German Adult Education Association (IIG)



